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Відгук щодо використання 
Сервісу БУДСТАНДАРТ Online

Акціонерне товариство «Одеський припортовий завод» використовує Сервіс 
нормативних документів БУДСТАНДАРТ Online з 2019 року.

Весь цей час можливості даного продукту активно використовуються фахівцями 
відділу технічного контролю, а з 2021 року також фахівцями виробничо-технічного 
відділу, відділу охорони праці та техногенно-екологічної безпеки, лабораторії 
неруйнівного контролю та технічної діагностики, метрологічної лабораторії АТ «ОПЗ» у 
таких завданнях як виробництво та контроль якості мінеральних добрив, контроль 
сировини та матеріалів, контроль навколишнього природнього середовища, контроль 
умов безпеки праці, контроль техногенної безпеки, охорона праці, екологічний контроль, 
повірка та метрологічний контроль засобів вимірювальної техніки та випробувального 
обладнання, контроль зварних з’єднань, роботи з забезпечення радіаційного захисту, 
роботи з експертного обстеження виробничого устаткування, роботи з проведення 
неруйнівного контролю та набагато інших.

Серед безумовних переваг можна відмітити досить велику кількість нормативних та 
законодавчих документів України, які необхідні для роботи нашого підприємства, 
постійне оновлення нормативної бази у різних сферах, досить вдалу систему пошуку та 
можливості перевірки чинності нормативних документів, програму лояльності до 
постійних клієнтів.

Окремо хочеться виділити досить швидку роботу менеджерів щодо надання 
консультацій та отримання замовлених нормативних документів. За період використання 
Сервісу ми отримали за замовленням більш ніж 60 нормативних документів. Також 
хочеться відмітити окремий сервіс «Избранные документы». Кожен підрозділ 
підприємства, якій використовує Сервіс нормативних документів БУДСТАНДАРТ Online 
склав свою теку у сервісі «Избранные документы», для постійної роботи із нормативними 
документами, що дуже полегшує та вдосконалює роботу підрозділів.

Таким чином на підставі усього вищесказаного наше підприємство планує і надалі 
використовувати Сервіс нормативних документів БУДСТАНДАРТ Online в своєї 
діяльності.
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